

Fe de Erratas del libro: "La Transición política en Miranda de Ebro (1975-1983) y algo +" cuyo autor es José Luis Ruiz (ruizjluis@gmail.com):

- Página 21, donde dice "5º de bachillerato ..." debe decir "6º ...".
- Pagina 165 donde dice "Corporación Franquista (1975-1979)" al final del párrafo primero se debe añadir:

"También forma parte del Ayuntamiento Pleno el Secretario General Juan Antonio Torres con voz pero sin voto. Según la Ley de Regímenes Locales del año 1955".
- Página 166 donde dice "Primera Legislatura 1979-1983" se debe añadir:

"Además de los Concejales elegidos forma parte del Ayuntamiento Pleno el secretario General Juan Antonio Torres con voz pero sin voto, tanto en esta Primera Legislatura Democrática (1979-1983) como en la Segunda Legislatura (1983-1987) hasta que se cambie la Ley de Regímenes Locales, hecho que se produce en 1985 (Ley 7/1985, de 2 de abril)".
- Página 168, donde dice "Jorge Pérez (fallece .." debe decir "Jorge Pérez (es sustituido ..".
  
- Pagina 173, en la Octava Legislatura quién es Teniente de Alcalde en la primera mitad de Legislatura es Gustavo Antonio Modino en lugar de María Aitana Hernando.

Si algún lector encontrase alguna errata más en el libro puede ponerlo en conocimiento del autor mandando un correo a la dirección que aparece al principio del artículo.